Классный час "Разговоры о важном" на тему



14 ноября 2022 года в МБОУ СОШ № 5 состоялись занятия «Разговоры о важном». На занятии обучающиеся узнали, какое значение имеет государственный язык Российской Федерации, какие особенности имеют языки народов Российской Федерации, какую роль играет родной язык в жизни каждого человека; о некоторых особенностях культур народов Российской Федерации.

В начальных классах учащиеся узнали, что на территории нашей страны проживают представители свыше 190 национальностей. Ребята получили на память о занятии разукрашки с символами страны.





















33 33 Цель формирование обучающихся занятия: y представления о важности сохранения и развития культурного разнообразия многонационального языкового народа Российской Федерации, чувства гордости за культуру нашей страны. В.А. Гурина